

## 网约车司机再不办证 恐无法接单

为贯彻交通运输部有关要求,督促网约车平台公司依法经营,切实保障乘客安全,日前,合肥市运管处正式约谈滴滴、神州、首约、易到等10家网约车平台公司。

合肥市运管处要求各平台公司严格落实承运人责任,依法依规开展网约车经营活动。督促各平台公司加快合规车辆及驾驶员申请办证进度,全面清理不合规的车辆、驾驶员。严禁向未取得合法营运证件的车辆、驾驶员派发订单,严禁以私人小客车合乘或“顺风车”名义,向未取得合法资质的车辆、驾驶员提供营业性网约车信息服务。要严格执行“一人、一车、一平台”规定,加强车辆安全管理,并通过卫星定位、人脸识别等科技手段,保证线上线下车辆和驾驶员一致。

截至目前,已有12家平台公司在合肥市取得经营许可,5426辆车取得网约车运输许可或已提交申请,5810名驾驶员取得网约车经营许可。2017年,共查处非法营运行为2446起,2018年已查处非法营运行为1793起,其中非法从事网约车经营累计达2109起。

下一步,合肥市运管处将持续加大执法力度,对网约车平台公司违规向未取得经营许可车辆和驾驶员派单的行为,将依据相关规定,处以5000元以上30000元以下处罚。对于屡罚不改、情节严重的平台公司,将依据有关规定,列入诚信体系“黑名单”,直至撤销许可。

合肥市运管处重申,各平台公司不得妨碍市场公平竞争,不得侵害乘客合法权益和社会公共利益,不得有为排挤竞争对手或者独占市场,以低于成本的价格运营扰乱正常市场秩序,损害国家利益或者其他经营者合法权益等不正当价格行为。对尚未获得本市经营许可的网约车平台公司,严禁以任何形式,吸纳社会车辆和驾驶员接入平台从事网约车经营,发现违规经营的,在依法予以处罚的同时,将从严审核许可。 □彭鹏 记者 祝亮

## 前4月,黄山空气好、水质好 排名全省双第一

记者从省环保厅获悉,前4月全省空气质量和地表水质量排名情况出炉,黄山市空气质量和地表水质量均排名第一;亳州、淮北、宿州空气质量排名后三位;合肥、淮北、滁州地表水质量排名后三位。

据了解,空气质量排名采用空气质量综合指数大小来确定,指数越小表明空气质量越好。空气质量综合指数是指评价时段内,参与评价的各项污染物的单项质量指数之和(单项指标评价时段内平均浓度与该指标二级标准限值的比值,SO<sub>2</sub>、NO<sub>2</sub>、PM<sub>10</sub>及PM<sub>2.5</sub>采用年均浓度二级标准限值、O<sub>3</sub>和CO采用日均浓度二级标准限值),指

数越大表明城市空气污染程度越重。监测数据显示,黄山市PM<sub>2.5</sub>平均浓度为32微克/立方米,优良天数比例达95.8%。而宿州市的PM<sub>2.5</sub>平均浓度达到77微克/立方米,排名最高。地表水质量排名采用水质指数大小来确定,指数越小表明地表水质量越好。全省地表水质量排名前三的分别为黄山、池州、芜湖。 □记者 徐越蕾

## 安徽老乡可免费游池州啦

5月27日上午,2018池州旅游景区免费开放周新闻发布会暨池州市(合肥)旅游推介会在合肥举行。记者从发布会上获悉,2018池州旅游景区免费开放周活动将于6月22日开启,12月13日结束。

据悉,活动期间,池州市28家A级景区向全省16市市民实施门票分期免费活动。28家景区包括九华山风景区、九子岩景区、大王洞景区、石台县牯牛降风景区、青阳龙泉圣境景区、东至县历山景区等;全省16市居民(含所辖市区县)凭本人有效身份证(无法提供身份证的未成年人凭户口本原件)在相应活动周期间游览池州28家A级景区即可享受景区免门票政策;免费范围不含景区内索道、缆车、景交、保险、演艺、漂流、游船、采摘和导游讲解等其他消费项目。

为了合理安排客流量,池州市针对安徽各市安排了免费活动周。具体安排如下:6月22日至28日为合肥、马鞍山周;6月29日至7月5日为亳州、六安周;7月6

日至7月12日为阜阳、滁州周;7月20日至26日为蚌埠、铜陵周;11月2日至8日为淮南、芜湖周;11月9日至15日为宿州、安庆周;11月16日至22日为淮北、宣城周;12月7日至13日为黄山、池州周。

池州不仅有佛教四大名山之一的九华山、国家级野生动植物自然保护区牯牛降、亚洲重要湿地自然保护区升金湖,还有“天下第一诗村”杏花村、齐山平天湖、九华天池、大王洞、秋浦河、莲峰云海、九子岩、仙寓山等优势山水人文资源,也有池州历史博物馆、秀山门民俗博物馆等文博旅游资源。除此之外,域内拥有贵池碓、青阳腔、罗城民歌、石台目连戏等一大批珍贵的国家级和省级非物质文化遗产。

□记者 董艳芬

## 我省一季度 地表水断面生态补偿结果出炉

记者从省环保厅获悉,近日该厅会同省财政厅向各市人民政府通报了3月份安徽省地表水断面生态补偿结果,今年第一季度我省地表水断面生态补偿结果正式出炉。

根据《安徽省地表水断面生态补偿暂行办法》规定的污染赔付金和生态补偿金标准,经计算,今年3月,全省121个地表水生态补偿断面中,水质超标的断面共22个,需要支付污染赔付金合计2050万元;水质提升的断面共29个,获得生态补偿金合计1700万元。安庆、合肥2市3月份支出金额最多,分别支出700万元、250万元,其次是六安、马鞍山、芜湖、池州各支出100万元;因断面水质改善收入生态补偿资金最多的

是宣城市,收入200万元,其次是淮北、亳州2市,各收入150万元。

第一季度全省共产生污染赔付金6800万元,生态补偿金4900万元,第一季度我省地表水断面生态补偿资金共计1.17亿。其中,生态补偿资金支出最多的市分别为:安庆(1350万元)、滁州(500万元)、合肥和六安(各450万元);生态补偿资金收入最多的市分别为:阜阳(550万元)、淮北和亳州(各450万元)。 □记者 徐越蕾

## 合肥公布首批 劳动保障失信“黑名单”

记者从合肥市人社部门获悉,该市人社局向社会公布了2018年度首批劳动保障失信“黑名单”。首批公布的“黑名单”包括9家用人单位和12名相关责任人。

此举措,使失信单位和责任人在全市范围内形成了“一处违法,处处受限”的高压态势,提高了企业违法失信成本,全面维护了劳动者的合法权益和社会和谐稳定。

从去年开始,合肥市各级劳动保障监察机构按照《合肥市劳动保障诚信红黑名单公布暂行办法》《合肥市建设领域拖欠农民工工资联合惩戒办法》规定,依法将失信“黑名单”按时向社会进行公布。同时,针对当前劳动保障领域较为突出的违法行为,重点将严重欠薪失信行为的用人单位和

相关责任人,以及因涉嫌拒不支付劳动报酬罪被依法追究刑事责任的行为人,纳入“黑名单”向社会曝光。

下一步,合肥市各级劳动保障监察机构将加强与相关职能部门的配合,做好对辖区用人单位劳动保障诚信工作的监管。对纳入失信“黑名单”的用人单位和相关责任人实施重点监控,加大对失信行为的联合惩戒力度,努力营造诚实守信、“守信者荣、失信者耻”的社会氛围。(名单详见安徽财经网:www.ahcaijing.com)

□谷习军 张建涛 记者 祝亮

## 高考期间合肥老城区 送考家长可到环卫驿站歇脚

高考将至,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从合肥市庐阳区城管委获悉,该区已启动“静音模式”,同时今年将开放环卫驿站供送考家长歇脚,并在多个考点附近设有移动公厕供送考家长使用。

据了解,该区用于改善环卫工人工作环境的环卫驿站,在高考期间会全部向考生及送考家长开放,为候考的考生或送考家长提供一处遮阴避暑的场所,环卫驿站内还为考生及家长准备了热水、药品等必需品。若考场附近没有环卫驿站,考生及家长则可以前往就近的注有“庐阳城管”的公厕,公厕管理间同样会对外开放,供考生及家长歇脚、取用热水等。

在高考当天,庐阳区城管委除了开放环卫驿站、公厕管理间外,该区域城管委还将在合肥庐阳高中、合肥九

中、合肥六中、合肥四十五中、合肥三中5个考点周边设置服务点,为考生和家长免费提供饮水,并将出动多部移动公厕停放在考场门口。

除此之外,庐阳区城管委将开展禁噪工作:高考期间将暂停户外宣传和商业促销的行政审批,所有工地将全面停工停运、洒水车在作业时暂停播放音乐;同时,强化路面巡查,严格查处违规促销、流动摊点,并劝阻、疏导跳广场舞的行为,让城区全面进入静音模式。 □陈恩燕 米雁 姜鹏 记者 于彩丽